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Unser Kunde, mit Sitz im Süden von Nordrhein-Westfalen, ist ein leistungsstarker 
Kunststoffverarbeiter, der vorwiegend technisch anspruchsvolle Kunststoffkomponenten 
mit dem Hauptaugenmerk auf industrielle Anwendungen, Automotive und Konsumgüter 
herstellt. Zur Verstärkung des Teams suchen wir eine erfahrene Persönlichkeit als 

Qualitätsmanagement – Beauftragte/r (m/w)  
 
Profil 
 proaktive Weiterentwicklung des Qualitätsmanagements gemäß der Anforderung der  

ISO/TS 16949:2009 
 Planung, Vorbereitung, Durchführung von internen und externen Audits sowie Nachverfolgung 

der Behebung der festgestellten Mängel und deren Vorbeugung 
 Sicherstellung und der Schulung aller Mitarbeiter im CAQ-System und die Umsetzung aller sich 

ergebenden Erfordernisse sowie deren Einhaltung 
 Sicherstellung der systemkonformen Dokumentenlenkung und Dokumentation 
 Führung des Bereichs „Qualität“ in fachlicher und disziplinarischer Hinsicht 
 Mitwirkung und fachliche Anleitung bei der Planung und Umsetzung der unternehmens-

spezifischen Qualitätspolitik und -ziele 
 Kommunikation der Qualitätsgrundsätze zur Förderung des internen Qualitätsbewusstseins 
 Koordinierung, Beratung und Schulung der Führungskräfte und der operativen 

Mitarbeiter/innen in allen Fragen des QM 
 Planung und Auswertung der internen Audits sowie Sicherstellung des fachlichen Austausches 

mit anderen Institutionen im Bereich QM 
 Überwachung von system- und produktbezogenen Korrektur- und Vorbeugungsmaßnahmen 
 Unterstützung des Einkaufs bei der Qualifizierung und Überwachung von Lieferanten sowie 

Bewertung von Prüfergebnissen und Kundenbefragungen 
 Kontaktpflege zu den Qualitätssicherungsstellen der Kunden und Lieferanten 
 hohes Verantwortungsbewusstsein sowie unternehmerisches Denken und Handeln 
 sehr gute Erfahrung im Umgang mit Kunden und Lieferanten sowie Agieren als deren 

Ansprechpartner in Qualitätsfragen 
 
Qualifikation 
 Ausbildung zum internen bzw. externen Auditor  
 mehrjährige Erfahrung im Bereich des Qualitätsmanagements im Umfeld der 

Automobilzulieferer 
 kompetenter Ansprechpartner - intern wie extern- über alle Hierarchieebenen hinweg  
 fachlich versierte Persönlichkeit mit ausgeprägtem analytischen Denken, Qualitäts- und 

Kostenbewusstsein 
 ausgeprägte Problemlösungskompetenz, Organisations- und Kommunikationsgeschick, 

kooperatives Durchsetzungsvermögen 
 Erfahrung in der Mitarbeiterführung sowie der Zusammenarbeit bereichsübergreifender 

Abteilungen 
 gute Englischkenntnisse 
 sehr gute Kenntnisse in MS-Office und sicherer Umgang mit ERP- und CAQ-Systemen 
 
Unser Kunde bietet einen zukunftsorientierten Arbeitsplatz mit einer attraktiven und 
leistungsgerechten Vergütung. Des Weiteren garantiert er eine anspruchsvolle Tätigkeit in einem 
dynamischen und internationalen Umfeld.  
 
Wenn Sie Ihre Verantwortung in einem auf Wachstum ausgerichteten Unternehmen ausbauen 
möchten, dann freuen wir uns über Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen, unter Angabe 
der Kennziffer SHR 1556. Senden Sie Ihre vollständigen Unterlagen bevorzugt in digitaler Form 
an: kontakt@search-hr.com. Für Rückfragen stehen wir Ihnen unter der Telefonnummer: 0151-
54747475 gerne zur Verfügung. Wir freuen uns darauf, Sie kennen zu lernen. 


